

速读区

北麂岛光伏离网发电项目近日建成,这也是国内装机容量最大的海岛离网智能微电网工程。光伏电能将为当地生产生活提供清洁稳定能源,北麂岛居民从此告别依靠柴油发电的历史。



帮你赚钱

# 北麂岛居民用上绿色新能源

## 光伏离网发电系统工程建成,年发电量122万度

记者 项乐茹

北麂岛居民告别依靠柴油发电的历史,用上绿色清洁稳定新能源——光伏电能。近日,北麂岛光伏离网发电项目建成(如图),这也是国内装机容量最大的海岛离网智能微电网工程。



在北麂岛海利村,一块独特的风景吸引着人们的“眼球”:占地面积约30亩的山坡上,架起5200块天蓝色的太阳能硅晶板,依次排开的硅晶板在阳光下反射着耀眼的光芒,颇为壮观。这就是由浙江朗呈新能源有限公司投资4500万元建成的北麂岛光伏离网发电项目。

北麂岛光伏离网发电系统工程被列入国家金太阳示范工程名录,获得国家财政补贴。“光伏发电站一天约能发电6000至7000度,一年发电122万度电,能满足整个海岛一年的用电需求。”浙江朗呈

新能源有限公司总经理章旭敏说。几日前,电力部门工作人员对这一发电系统进行并网操作,并网后,北麂岛光伏离网发电系统工程正式投入使用。

杨卓林在北麂岛上生活了60余年,现经营一家黄鱼养殖场。看着自家养殖场屋顶装好的小型光伏发电系统开始工作发电,他高兴得笑开了花。“长年以来,我们都是靠柴油发电,不但发电成本高,而且噪音严重,污染环境。”老杨说,由于柴油机常年发电带来的巨大噪音,养殖场内环境差,工人留不住,造成

的损失不小。

和杨卓林一样,长年以来,整个北麂岛上居住的3500多名居民,依靠3台柴油发电机供电。“柴油机发电成本高,还需要常年维护,产生的噪音污染和油污泄露,对海岛环境造成严重影响。”东山街道北麂岛交通站站长谢公梯说,由于北麂岛离内陆远,内陆电网无法送达岛内,稳定用电成为他们多年盼望的事。

据了解,除主岛1座1.274兆瓦的离网发电站以外,北麂岛光伏离网发电项目还包括关帝山岛、下岙岛等多套发电系统,总装机容量为1.52兆

瓦,是目前国内装机容量最大的海岛离网智能微电网工程。

章旭敏说,采用光伏发电取代柴油机,白天发出的电量供给岛上居民,多余储存在蓄电池内供夜间使用,遇上阴雨天的时候,适当开启柴油机补充充电瓶颈。“发电站年发电量约122万度,相当于减少426吨标煤和减少排放1217吨二氧化碳。”章旭敏说,采用新能源代替原有柴油发电,将彻底解决长期以来困扰岛上居民用电难的民生问题,同时为当地企业提供清洁稳定的能源保障,促进海岛社会经济的发展。



谈股论金 栏目支持单位  
中国农业银行  
瑞安市支行

周一两市双双低开,震荡后快速走低,沪指盘中再次逼近2000点。盘面上看,权重板块纷纷走低,拖累股指反抽,而中小创业板相对较强,延续节前的反抽势头。午后,两市小幅震荡,随后沪指冲高,并伴随着权重股的拉升出现震荡走高的态势,临近尾盘成交量有所放大。截至收盘,沪指报2027.35点,涨幅0.05%,成交600亿元;深成指报7309.56点,跌幅0.05%,成交664亿元;创业板指报1302.15点,涨幅1.48%,成交147亿元。

### 股票

看多

上海证券: 技术面上,周一股指探底回升,成交量较前几日略有上升,KDJ指标金叉,大盘同时收复5日线,因此大盘短期反弹概率较大。在5月份IPO即将重启之际,利空出尽也对股指上涨有一定作用,而经济数据下降趋势也得到缓解的趋势,因此投资者短期可积极参与创业板股票炒作。

### 期货

浙商期货: 周一是一五一小长假后第一个交易日,农产品走势整体偏软,能化板块走势分化严重,而金属板块午后发力,全面翻红。金属铜因冶炼商限产惜售,挺价意愿增加,短期铜价或维持高位震荡,建议观望或短线操作。白糖9月合约上方面临过高的基差,行情持续震荡,而在假期内外盘因素的影响下,短期平衡被打破。建议白糖日内交易为主。(分析观点仅供参考,不构成投资建议) (陈成成)

WOF 第十二届温州国际眼镜展

5月8-10日温州会展中心

眼镜行业全产业链集结  
内销外贸理想采购平台

详询:88902222



WOF-China



申银万国正式推出非现场开户  
自助操作,网上开户  
足不出户,网上开户  
另有多款理财产品可供选择

瑞安营业部: 瑞安安盛路196号侨联大厦二楼(大润发后)  
邮箱: 29780527@qq.com 客户热线: 66882000  
网址: http://www.sywg.com

瑞安新生活 NO.057

Get ready for the Summer

【志哥搜店】

### 孙小猪的巴厘岛食记

身为吃货,去巴厘岛既是为度假也是为美食。出门前,做足攻略,为的就是吃到精华美食,秉着去其糟粕取其精华的原则,店店经典,客观,睁大眼睛看好啦……

志哥搜店大本营QQ群  
210066513



《瑞安新生活》作为瑞安日报倾力打造的瑞安市第一份休闲类报刊,提供指南类的信息和话题,内容涵盖衣、食、住、行、游、玩、养生、理财、培训等。每周五出刊;发行量2万份。

联系电话 0577-66888183  
新浪微博 @瑞安日报-瑞安新生活  
QQ 2633968273

这 一期的新生活,将会是这样,这样,和这样的:【说走就走】的气质小编琪琪,为大家提前预告立夏时节各类瓜果采摘攻略;【志哥搜店】的万人迷志哥,这次改走“土豪”路线,带大家去火辣辣的印度尼西亚之南——巴厘岛品尝美食,让味觉也热情洋溢起来;【就这么装】的人气小编乐乐,携手设计师杨忠,为大家介绍欧式风格的分类,看看夏天是怎么玩转家装的。

(详情请关注本期瑞安新生活)

让房子和夏天有个约会?  
看看设计师怎么说

设计同样也有季节,把夏日的清凉自然“搬进”自己的房子不是难题。从夏日的角度来讲,地中海风格、东南亚风格、泰式风格、英伦古典风格和英式田园风格等,都是体现夏日的最佳体现。

(详情请关注本期瑞安新生活)



公众号:就这么装  
微信号:rarb-jzmz

欢迎行业爱好者投稿,本平台为您提供展示、分享的空间。

